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生命保険に関するアンケート  （社）新情報センター 
 

【性別】 

総 数 男性 女性 

309 
100.0% 

160 
51.8% 

149 
48.2% 

 
【年齢】 

総 数 
30 代 
（計） 

 
30-34 歳 

 
35-39 歳 

40 代 
（計） 

 
40-44 歳 

 
45-49 歳 

309 
100.0% 

184 
59.5% 

86 
27.8% 

98 
31.7% 

125 
40.5% 

70 
22.7% 

55 
17.8% 

 
【職業】 

総 数 自営業主 
家族従事（家業
手伝い） 

事務・技術系勤
め人 

労務系勤め人 
学生 

パート・アルバ
イト 

主婦 その他の無職 

309 
100.0% 

26 
8.4% 

6 
1.9% 

126 
40.8% 

34 
11.0% 

1 
0.3% 

34 
11.0% 

79 
25.6% 

3 
1.0% 

 
【地域】 

総 数 埼玉 千葉 東京 神奈川 

309 
100.0% 

54 
17.5% 

52 
16.8% 

119 
38.5% 

84 
27.2% 

 
【都市規模】 

総 数 大都市 
人口 10 万以上
の市 

人口 10 万未満
の市・郡部 

309 
100.0% 

142 
46.0% 

126 
40.8% 

41 
13.3% 

 
【性・年齢別】 

総 数 
男性30代
（計） 

 
30-34 歳 

 
35-39 歳 

40 代 
（計） 

 
40-44 歳 

 
45-49 歳 

女性 30 代
（計） 

 
30-34 歳 

 
35-39 歳 

40 代 
（計） 

 
40-44 歳 

 
45-49 歳 

309 
100.0% 

93 
30.1% 

39 
12.6% 

54 
17.5% 

67 
21.7% 

41 
13.3% 

26 
8.4% 

91 
29.4% 

47 
15.2% 

44 
14.2% 

58 
18.8% 

29 
9.4% 

29 
9.4% 
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問１（１）健康状態を正しく告知しなかった場合でも、割増保険料で加入した人と同じ条件の追加保険料を支払うことによって、保険契約を
継続し保険金を支払う制度を導入すべきという意見についての回答 

総 数 
そう思う 
（計） 

 
そう思う 

 
どちらかといえ
ばそう思う 

そう思わない 
（計） 

 
どちらかといえ
ばそう思わない 

 
そう思わない 

わからない 

309 
100.0% 

205 
66.3% 

107 
34.6% 

98 
31.7% 

99 
32.0% 

45 
14.6% 

54 
17.5% 

5 
1.6% 

 

問１（２）健康状態をありのままに告知しなかった場合で、仮に後日告知義務違反が判明したとしても保険契約は継続し保険金が支払われる
ことから、加入の際に健康状態を正しく告知する人が減るとの意見についての回答 

総 数 
そう思う 
（計） 

 
そう思う 

 
どちらかといえ
ばそう思う 

そう思わない 
（計） 

 
どちらかといえ
ばそう思わない 

 
そう思わない 

わからない 

309 
100.0% 

256 
82.8% 

160 
51.8% 

96 
31.1% 

51 
16.5% 

25 
8.1% 

26 
8.4% 

2 
0.6% 

 

問２（１）損害保険では、他に契約している保険契約について、正しく告知しなかった場合には保険契約が解除されることがあり、そのよう
な制度を生命保険にも導入すべきという意見についての回答 

総 数 
そう思う 
（計） 

 
そう思う 

 
どちらかといえ
ばそう思う 

そう思わない 
（計） 

 
どちらかといえ
ばそう思わない 

 
そう思わない 

わからない 

309 
100.0% 

144 
46.6% 

82 
26.5% 

62 
20.1% 

158 
51.1% 

64 
20.7% 

94 
30.4% 

7 
2.3% 

 

問２（２）現在加入している全ての保険契約について、その保険金額や特約を正しく書き出すことができるかについての回答 

総 数 
できる 
（計） 
 

 
できる 

 
ある程度できる 

そう思わない 
（計） 

 
あまりできない 

 
できない 

わからない 

309 
100.0% 

171 
55.3% 

90 
29.1% 

81 
26.2% 

130 
42.1% 

65 
21.0% 

65 
21.0% 

8 
2.6% 

 


